

活动预告

免费学网球, 快来找晚报

自2011年法国网球公开赛,李娜改写四大满贯百年历史,成为首位夺得大满贯单打冠军的亚洲球员至今,网球运动就像暴风一样,迅速风靡中国。作为一项高雅运动,一项有氧运动,一项终身运动,一项交际运动,一项全家运动,一项全面运动,网球俱乐部应运而生,网球会员也成为一种身份象征,打网球在郑州俨然成为一种时尚、前卫、快乐、个性的运动,成为一种生活方式。网球更是一项老少皆宜的运动,从6~9岁的儿童到60~70岁的人,都可根据个人体力情况进行锻炼。长期坚持网球运动,能使人保持青春活力和健美形态,保持旺盛的精力和饱满的情

绪。网球与高尔夫球、保龄球、台球并称为世界四大绅士运动,其特有的魅力现已成为一种运动潮流和青春追求。

作为河南省创办时间最长、历史最悠久、郑州市民最喜欢的郑州晚报,为了满足市民运动需要,沟通网球信息,推动网球事业,壮大网球群体,特联合郑州市10家网球俱乐部推出“订郑州晚报、免费学网球”大型公益活动。从7月起,郑州市民凡订全年正常价的郑州晚报,成为郑州晚报读者俱乐部会员,就可获得价值600元的网球培训课,根据晚报的安排,即可就近加入俱乐部,接受网球培训。

10家联盟俱乐部地址如下

- 金水区:** 1.文化路与丰产路交叉口郑大工学院威动网球俱乐部。2.花园路与茂花路交叉口人民银行网球俱乐部。3.未来路与纬五路交叉口未来网球俱乐部。4.花园路刘庄柳林镇第七小学金泰网球俱乐部。
- 中原区:** 5.中原路桐柏路交叉口东河南工业大学威动网球俱乐部。6.郑上路和西三环交叉口西流湖网球俱乐部。
- 惠济区:** 7.北大学城英才街中州大学中州英才网球俱乐部。
- 郑东区:** 8.黄河东路与祭城路交叉口

- 47中网球俱乐部。9.农业南路与商鼎路交叉口东瑞园天行健网球俱乐部。10.农业南路与商鼎路交叉口中央特区强体网球俱乐部。
- 从7月起,晚报开始接受读者报名,由于场地资源有限,招生名额有限,加盟晚报的每家网球俱乐部,只为前10名报名的读者免费,因此请有意学习网球的市民或中小學生尽快与本报联系,报名咨询电话: 67655205、13526635012,地址:陇海路和文化宫路交叉口,郑州日报大厦1809室。联系人:卢先生。



食用油、蒸锅、香港游订报有奖抽 钧瓷、内存卡、抱枕 参加活动有礼品拿

上周五和周六下午,由市妇联、市文明办、市环保局、郑州晚报社、郑州电视台联合主办的“建美丽家园 享幸福生活”——郑州和谐家庭社区区系列主题活动第五站、第六站分别走进了长江路街道书香名邸小区和淮河路街道天下路社区。炎热的天气难敌精彩节目和丰富奖品的双重诱惑,居民踊跃参加活动,现场气氛高涨。

郑州晚报记者 柴琳琳/文 马健 张翼飞/图



节目篇

大鼓、架子鼓、18位女教师为观众带来的藏族舞蹈以及萨克斯风表演……两场活动的节目可谓是老少咸宜。

6岁的小女孩李佳道站在舞台上明星范儿十足,一串溜溜的台词博得一片掌声。她为大家带来了舞蹈《爵士律动》。

节目老少咸宜

随后登台的3岁半的李时行是她的妹妹,一身金色亮片套装,一款炫酷的眼镜,马上吸引了很多人她拍照。李时行年纪虽小,伴着《最炫民族风》跳起舞来毫不怯场。

另外,河南知青文艺总团的老朋友们依旧为大家带来了歌曲、舞蹈、乐器演奏等

一连串好节目。82岁的刘兴福老大爷的一段豫剧《马二牛学剃头》,字正腔圆,大家听得入了迷,直喊过瘾,纷纷要求再来一曲。台上的刘兴福趁机卖起萌来,赚够了彩头,即兴来了一首歌曲《咱老百姓》,声音浑厚有力,让人怀疑这是一位步入耄耋之年的老人。

讲座篇

国家二级心理咨询师、郑州潜能开发协会副会长李军强生动而深刻地讲述了让孩子成才的因素。

家长们都望子成龙、望女成凤,那么如何让孩子成才呢?

据李军强说,第一,主要跟遗传因素有关,“种瓜得

五个因素让孩子成才

瓜,种豆得豆,不可否认,遗传是成功的重要因素之一”。第二,是环境因素。把孩子送到不同的环境,对孩子的成长意义非常重大。古代的孟母为让自己孩子有一个好的环境搬了三次家。第三,教育因素。人并不是生下来就懂很多知识的,家庭

教育、学校教育、社会教育非常重要。“养不教,父之过。教不严,师之惰”。第四,志趣和自我认识。必须要让孩子从小有学习的志向,自我认识到读书很重要。第五,机遇因素。人才就要毛遂自荐,要抓住机会,勇敢表现自己。

互动抽奖篇 订报有奖品,赶紧订一份!

当天的活动现场除了精彩的节目,河南省保险协会也带着数家保险公司给居民提供服务。

食用油、蒸锅、香港游……当天只要订报就有抽奖。钧瓷、内存卡、抱枕……现场只要参加活动就有礼品

拿。

与此同时,在《郑州晚报》的发行展台前放了不少的礼品,发行员站在展台的两侧不停地向居民们介绍《郑州晚报》的优惠政策。

“在单位一直看的是《郑州晚报》,但家里没订。”正在

交钱订报的居民李先生说,很喜欢看《郑州晚报》,今天晚报来到家门口,趁着有奖品赶快过来订一份。

活动现场咨询者比较多,发行员一直忙着介绍和开票,一个多小时了,忙得顾不上喝水。

帮忙

求助、换物、寻人、寻物等,请拨打

96678

求助 孩子,你在哪里? 妈妈走遍全国也要找到你!

近日,中原区绿东村街道巡防中队接到刘权卫求助,希望帮忙寻找女儿刘子瑛。刘子瑛:女,于2009年12月8日上午11时左右,在管城区南十里铺花寨村租住的家门口与邻居家的孩子玩耍时失踪,失踪时3岁半,身高0.9米左右,右下颌处有一米粒大小胎记皮肤颜色比周围深。现在,刘权卫想孩子想得发疯,经常会看到瑛子瘦小的身影突然从眼前划过,然后不由自主地就会泪流满面。母亲为了寻找女儿踏遍了半个中国,张贴寻人启事3万多份。瑛子,你在哪里啊?父母为了找到你受尽了折磨。希望好心人提供线索,只要找到女儿,现金酬谢!哪怕是倾家荡产。如果您有关于这个孩子的线索,请拨打刘权卫电话18623710525或郑州市中原区绿东村街道巡防中队王先生电话15617983813,定酬谢!



郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王凤生 文/图

换物

八成新滑板车换大遮阳伞

市民王女士想用八成新滑板车换大的遮阳伞,如果哪位市民想换,请与王女士联系,电话15603716025。

买九成新台式电脑

市民刘先生想买一台八九成新的台式电脑,谁手中有,可联系电话13733950683。

郑州晚报记者 董占卿

寻物

寻找棕色公文包

近日,辖区居民马先生于7月18日到伏牛路省直三院办事,不小心将一个棕色公文包丢失,包内有身份证、现金、10多张银行卡,更主要的是有一些工程借据,这些借据对马先生非常重要。身份证

是中原区一厂西六街7号楼附8号,名字是马蜂。这些证件对于失主很重要,希望有捡到者速与中原区绿东村街道伏牛南社区巡防队马先生联系,失主定酬谢!失主电话18625785913,或拨打绿东村街道巡防队员王先生电话15617983813。

寻找户口本

市民李先生的儿子近日在富田太阳城乘坐公交车时把一个手提袋丢失,内有户口本、学习手册、小学毕业

证等物,户口本户主是李耀明,有捡到者请与李先生联系,电话15837182338。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王凤生

领养

喜欢小狗的看过来

两只被人遗弃在马路边的黑色小狗很可爱,如有愿意认领者可向晚报热线或中原区秦岭路街道巡防中队联系,联系电话:96678或13674961744。

郑州晚报见习记者 刘涛 文/图

